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CÂMARA MUNICIPAL ...........................................
Sessão Ordinária de 17 de julho de 2023

Presidência: Vereador Airton Benedito Domingues de Souza
Vereadores presentes: Airton Benedito Domingues de Souza, Alexandre Aparecido de Godoi, José Adriano de Souza, Lauro Aparecido de Toledo, 
Marcelo José de Faria, Marco Antonio Zanesco, Osvaldo Brolezzi, Thiago Bittencourt Balderi e Tiago de Faria.

EXPEDIENTE:
Ata da Sessão Ordinária de 03 de julho de 2023. Deliberação do Plenário: Aprovada por unanimidade.

Expediente encaminhado pelo senhor Prefeito Municipal
Ofício n.º 157/2023-GAB: encaminha resposta ao Pedido de Informação nº 24/2023, do vereador Airton Benedito Domingues de Souza, que 
solicitou informações a respeito do Projeto de Lei n.º 57/2023 que dispõe sobre gratificação por desempenho de atividade delegada, nos termos 
que especifica, a ser paga aos Militares do Estado que exercem atividade municipal delegada ao Estado de São Paulo, por força de Convênio a ser 
celebrado com o Município de Socorro. Deliberação da Presidência: Ofício à disposição dos vereadores e arquivado;
Ofício n.º 159/2023-GAB: encaminha o Projeto de Lei que autoriza a celebração de Termo de Convênio entre o Município de Socorro/SP e Itaú 
Unibanco S.A. visando a concessão de empréstimo aos seus servidores com pagamento mediante consignação em folha de pagamento. Deliberação 
da Presidência: Ofício à disposição dos vereadores e projeto lido;
Ofício n.º 160/2023-GAB: encaminha resposta ao Pedido de Informação nº 12/2023, da Comissão de Justiça e Redação, que solicita informações 
complementares sobre o Projeto de Lei nº 51/2023, que assegura na rede pública de saúde do município de Socorro diretrizes para a implementação 
de equipamento que permite localizar e visualizar veias em pacientes, denominado “scanner de veias’. Deliberação da Presidência Ofício à disposição 
dos vereadores e encaminhado à Comissão de Justiça e Redação;
Ofício n.º 173/2023-GAB: encaminha resposta ao Pedido de Informação nº 25/2023, do vereador Marcelo José de Faria, que solicita informações 
sobre a realização do Socorro Rodeo Festival 2023. Deliberação da Presidência: Ofício à disposição dos vereadores e arquivado;
Ofício n.º 174/2023-GAB: encaminha resposta ao Pedido de Informação nº 26/2023, do vereador Marcelo José de Faria, que solicita informações 
sobre reforma da antessala do Gabinete do Prefeito. Deliberação da Presidência: Ofício à disposição dos vereadores e arquivado;
Ofício n.º 175/2023-GAB: encaminha resposta ao Pedido de Informação nº 23/2023, do vereador Thiago Bittencourt Balderi, que solicita 
informações sobre a inoperabilidade do telefone do SAMU na noite de 1 de junho de 2023. Deliberação da Presidência: Para conhecimento dos 
senhores Vereadores e posteriormente arquive-se;
Ofício n.º 190/2023-GAB: encaminha o Projeto de Lei Complementar que ‘Dispõe sobre alteração da escala de referência dos servidores 
enquadrados na Referência 15 e 16 da Lei Complementar nº 197/2012 e dá providências” e solicita regime de urgência na apreciação do projeto. 
Deliberação da Presidência: Ofício à disposição dos vereadores e projeto lido.

Expediente encaminhado por diversos
Email enviando às Câmaras e Prefeituras da região o Ofício nº 07-0119/2023 – GAB da 7ª Promotoria de Justiça de Bragança 
Paulista-MPSP: comunica a perda de função pública e proibição de contratar com o Poder Público ou receber benefícios ou incentivos fiscais ou 
creditícios, direta ou indiretamente, ainda que por intermédio de pessoa jurídica da qual seja sócio majoritário, pelo prazo de cinco anos, às seguintes 
pessoas: José Ronaldo Leme, Simone Leme de Oliveira  Simomen Leme de Oliveira Máquinas-ME, Afonso Celson Cesila, Antônio Donizette Cesila, 
Sandro Ricardo de Ávila, Rafael Saolomão Muniz, Djalma Sebastião Leme, Marina de Cássia Leme Cesila e Ana Lidia de Faria Leme Souza. Deliberação 
da Presidência: Ofício à disposição dos vereadores e arquivado;
Email encaminhando o Ofício 363/2023/REGOVJD: notifica a Câmara Municipal de Socorro sobre recebimento de crédito de recursos 
financeiros, sob bloqueio, em 11/07/2023, no valor de R$ 481.104,00 em conta vinculada ao Contrato firmado com o município, assinado em 
08/11/2021, no âmbito do Programa Desenvolvimento Regional, Territorial e Urbano, que tem por objetivo o recapeamento asfáltico no perímetro 
urbano da cidade relativo às Ruas dos Bairros Aparecidinha, Jd. Jussara, Jd. Orlandi e Jd. Bela Vista.   Deliberação da Presidência: Mensagem à disposição 
dos vereadores e arquivado;

Matérias do Expediente:
Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 51/2023 de autoria conjunta dos vereadores: altera redação do §2.º do art. 9.º, que dispõe sobre 
número de Vereadores. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de 
parecer;
Projeto de Lei Complementar nº 7/2023 do senhor Prefeito: dispõe sobre alteração da escala de referência dos servidores enquadrados 
na Referência 15 e 16 da Lei Complementar nº 197/2012 e dá providências. Deliberação da Presidência: Ofício à disposição dos vereadores, projeto 
lido, devidamente instruído com parecer antecipado das Comissões Permanentes de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento, encaminhado 
à Ordem do Dia para votação; 
Projeto de Lei n.º 72/2023 dos Vereadores Thiago Bittencourt Balderi e Marcelo José de Faria: determina a substituição dos sinais so-
noros nos estabelecimentos de ensino públicos e privados, a fim de não gerar incômodos sensoriais aos alunos com Transtorno do Espectro Autista 
(TEA). Deliberação da Presidência: Encaminhe-se às :Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social e 
Direitos Humanos e Cidadania para apreciação e elaboração de pareceres;
Projeto de Lei n.º 73/2023 do Vereador Airton Benedito Domingues de Souza: denomina logradouro público como Rua Álvaro Ghette 
Teixeira. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer.
Projeto de Lei n.º 74/2023 do Vereador Airton Benedito Domingues de Souza: denomina logradouro público como Travessa São Thomas 
More.  Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Projeto de Lei nº 75/2023 do senhor Prefeito: autoriza a celebração de Termo de Convênio entre o Município de Socorro/SP e Itaú Unibanco 
S.A. visando a concessão de empréstimo aos seus servidores com pagamento mediante consignação em folha de pagamento. Deliberação da 
Presidência: Encaminhe-se às Comissões Permanentes de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento para apreciação e elaboração de pareceres;
Projeto de Lei n.º 76/2023 do Vereador Airton Benedito Domingues de Souza: denomina logradouro público como Travessa Dra. Cacilda 
Ferreira dos Santos. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de 
parecer;
Projeto de Lei nº 77/2023 do Vereador Airton Benedito Domingues de Souza: denomina logradouro público como Travessa Reginaldo 
Evandro Ramalho. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer.
Projeto de Lei nº 78/2023 do Vereador Airton Benedito Domingues de Souza: denomina logradouro público como Travessa Flora 
Ramalho. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Projeto de Lei nº 79/2023 do Vereador Airton Benedito Domingues de Souza: denomina logradouro público como Estrada Municipal 
Benedicto Ramalho. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de 
parecer;
Projeto de Lei nº 80/2023 do Vereador Tiago de Faria: denomina logradouro público como Estrada Municipal Angelo Zanesco. Deliberação da 
Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Projeto de Lei nº 81/2023 do Vereador Airton Benedito Domingues de Souza: denomina logradouro público como Travessa São Brás. 
Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Projeto de Lei nº 82/2023 do Vereador Alexandre Aparecido de Godoi: denomina logradouro público como Travessa Araçás. Deliberação 
da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Projeto de Lei nº 83/2023 do Vereador Alexandre Aparecido de Godoi: denomina logradouro público como Travessa das Mangueiras. 
Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Projeto de Lei nº 84/2023 do Vereador Marco Antonio Zanesco: denomina o ESF Central Conceição Aparecida Manias. Deliberação da 
Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Projeto de Lei nº 85/2023 do Vereador Tiago de Faria: denomina logradouro público como Estrada Municipal José Ferrari – ‘Juca Ferrari’. 
Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Projeto de Lei nº 86/2023 do Vereador Alexandre Aparecido de Godoi: denomina logradouro público como Estrada Municipal Helena de 
Moraes Lima. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Projeto de Lei nº 87/2023 do Vereador Alexandre Aparecido de Godoi: denomina logradouro público como Travessa Ivan Alves de Souza. 
Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Projeto de Resolução n.º 02/2023 da Mesa Diretora da Câmara Municipal: dá nova redação ao art. 130 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal da Estância de Socorro.  
Deliberação da Presidência: Inclua-se o presente projeto no expediente por duas sessões ordinárias para recebimento de emendas dos senhores 
vereadores. Após, encaminhe-se à Mesa Diretora para a elaboração de pareceres;
Projeto de Resolução n.º 04/2023 do Vereador Airton Benedito Domingues de Souza: institui o título ‘Mulher de Excelência – Conceição 
Fontana’ a ser outorgado pela Câmara Municipal da Estância de Socorro e dá outras providências. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à 
Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Moção n.º 04/2023 do Vereador Airton Benedito Domingues de Souza: manifesta apoio ao UDEMO (Sindicato de Especialistas de 
Educação do Magistério Oficial do Estado de São Paulo) em adesão à campanha em andamento junto ao Senhor Governador do Estado, para a 
abertura de um novo concurso público para Diretor Escolar. Deliberação do Plenário: aprovada por unanimidade;
Pedido de Informação n.º 27/2023 do Vereador Thiago Bittencourt Balderi: solicita cópia de procedimento licitatório relativo a Grazieli 
Vancine – ME. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se ao senhor Prefeito o presente expediente;
Pedido de Informação n.º 28/2023 do Vereador Thiago Bittencourt Balderi: solicita cópia de procedimento licitatório relativo a Simone 
Minozzi – ME. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se ao senhor Prefeito o presente expediente;
Pedido de Informação n.º 29/2023 do Vereador Thiago Bittencourt Balderi: solicita cópia de procedimento licitatório relativo a Giuliana 
Aparecida Macedo – MEI. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se ao senhor Prefeito o presente expediente;
Pedido de Informação n.º 30/2023 do Vereador Thiago Bittencourt Balderi: solicita cópia de procedimento licitatório relativo a Claudia 
Alves Correia – ME. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se ao senhor Prefeito o presente expediente;
Pedido de Informação n.º 31/2023 do Vereador Thiago Bittencourt Balderi: solicita cópia de procedimento licitatório relativo a Ana Rita 
de Moraes Franco – ME. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se ao senhor Prefeito o presente expediente;
Pedido de Informação n.º 32/2023 do Vereador Alexandre Aparecido de Godoi: solicita informações sobre a ausência de medicação 
receitada em prescrição médica em consulta de urgência ou emergência e a cobrança da aplicação em pacientes no Pronto Atendimento do Hospital 
Dr. Renato Silva. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se ao senhor Prefeito o presente expediente;
Pedido de Informação n.º 33/2023 do Vereador Thiago Bittencourt Balderi: solicita informações sobre pontos de táxis e aferição de 
taxímetros no IPEM (Instituto de Pesos e Medidas. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se ao senhor Prefeito o presente expediente;
Pedido de Informação n.º 34/2023 do Vereador Marcelo José de Faria: solicita informações sobre quais ações, programas ou campanhas a 
Secretaria de Desenvolvimento Econômico tem executado no Município. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se ao senhor Prefeito o presente 
expediente;
Requerimento do vereador Marcelo José de Faria: nº 316/2023, requer para que seja constado em ata um Voto de Congratulação a Adriana 
Puresa de Fátima Dias dos Santos e Barbara Vitória Fagundes pela iniciativa voluntária de efetuarem a primeira interpretação em libras de uma 
Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Socorro, realizada em 3 de julho de 2023, garantindo, desta forma, um engajamento político das pessoas 
que utilizam a Língua Brasileira de Sinais. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Osvaldo Brolezzi:  nº 317/2023, requer que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Jorge 
Caruso, solicitando a apresentação de Emenda Parlamentar com o objetivo de destinar recursos financeiros ao município de Socorro, a fim de 
realizar obras de infraestrutura, pavimentação asfáltica das seguintes ruas localizadas no Bairro Nogueiras: Rua Antonio Flor de Faria, Rua Júlio 
Bayardi, Rua Emílio Ferreira e Rua Renato Mazolini. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Osvaldo Brolezzi:  nº 318/2023, requer que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Agricultura 
e Abastecimento do Estado de São Paulo, Antonio Julio Junqueira Queiroz, solicitando sua intercessão junto ao Governo Estadual, a fim de que 
seja destinado recursos financeiros ao município de Socorro, a fim de realizar obras de infraestrutura, pavimentação asfáltica das seguintes ruas 
localizadas no Bairro Nogueiras: Rua Antonio Flor de Faria, Rua Júlio Bayardi, Rua Emílio Ferreira e Rua Renato Mazolini. Deliberação do Plenário: 
aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Marcelo José de Faria: nº 319/2023, requer que seja oficiada a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) para 
que realize a recolocação ou a troca do poste de energia elétrica localizado na Rua Francisco Mucciacito, Jardim Gollo, pois apresenta problema 
estrutural, e corre o risco de queda, conforme especifica. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Tiago de Faria: nº 320/2023, requer que seja dispensada a discussão e votação da Redação Final do Projeto de 
Lei nº 60/2023, de autoria do Vereador Alexandre Aparecido de Godoi (autor) e do Vereador Tiago de Faria, que dispõe sobre o tempo máximo de 
acionamento dos dispositivos sonoros do tipo alarme instalados em imóveis residenciais, comerciais e afins no Município de Socorro e dá outras 
providências. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Marco Antonio Zanesco: nº 321/2023, requer seja oficiado o Departamento de Estradas de Rodagem - DER, 
solicitando que seja instalada placa indicativa identificando o Bairro do Livramento, na Rodovia Octávio de Oliveira Santos (SP – 147), no sentido 
Socorro – Lindóia, lado direito, conforme especifica. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Lauro Aparecido de Toledo: nº 322/2023, requer, reiterando o Requerimento 290/2023, que seja oficiado o 
Diretor Metropolitano da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, Ricardo Daruiz Borsari, solicitando uma nova 
vistoria e providências no sentido de viabilizar a manutenção corretiva e preventiva da rede coletora de esgoto no trecho da viela localizada entre a 
Rua Graciliano Pinto da Fonseca e a Rua Fotógrafo Aldo Antunes, no Residencial Colina Cintra Franco, conforme especifica. Deliberação do Plenário: 
aprovado por unanimidade;
Requerimento dos vereadores Marco Antonio Zanesco, Airton Benedito Domingues de Souza, Alexandre Aparecido de Godoi, 
José Adriano de Souza, Lauro Aparecido de Toledo, Osvaldo Brolezzi e Tiago de Faria: nº 323/2023, requer, reiterando os Requerimentos 
229/2022 e 61/2023, que sejam oficiados o Diretor Metropolitano da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, Ricardo 
Daruiz Borsari; e o Gerente de Setor da SABESP, Senhor Luis Fernando Pierotti, encaminhando os Protocolos apresentados pelos moradores do 
Parque Ferrúcio, referentes às novas reclamações na prestação do serviço do fornecimento de água no bairro. Deliberação do Plenário: aprovado 
por unanimidade;
Requerimento dos vereadores Marco Antonio Zanesco, Airton Benedito Domingues de Souza, Alexandre Aparecido de Godoi, 
José Adriano de Souza, Lauro Aparecido de Toledo, Osvaldo Brolezzi e Tiago de Faria: nº 324/2023, requer, que seja oficiado o 
Excelentíssimo Senhor Arthur Luis Pinho de Lima, Secretário-Chefe da Casa Civil do governo do Estado de São Paulo, encaminhando os Protocolos 
apresentados pelos moradores do Parque Ferrúcio, referentes às novas reclamações na prestação do serviço do fornecimento de água pela 
Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, bem como o abaixo-assinado apresentado pelos moradores do Parque 
Ferrúcio pleiteando: I. A prestação do serviço do fornecimento de água às residências do Parque Ferrúcio de modo adequado, eficiente, seguro e 
contínuo; II. A apresentação de fundamentos técnicos e legais para não utilização da caixa de armazenamento que se encontra na área alta do bairro; 
III. A comprovação técnica e fundamentada de que a interrupção no fornecimento de água durante as madrugadas e posterior fornecimento pelas 
manhãs não causam cobrança de consumo indevido aos moradores/usuários. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento de autoria conjunta dos vereadores: nº 325/2023, requer que seja constado em Ata um Voto de Profundo Pesar pelos 
falecimentos de: Nivaldo José da Silva, Benedita Guimarães Oraggio, Valdemar Ribeiro, Jocimar de Lima das Neves, Irineu Mazeto, Pedro Maria de 
Oliveira, Jacyra de Oliveira Macimiano, Mariluci Barghini Pascoaloti, Tsuneo Maeda, Creusa Gonçalves de Almeida, Gustavo Moreira Ramos, Luzia Cilo 
de Oliveira, Benedito Deneval da Silva, Neusa de Souza Alves, Antonio de Padua Fernandes dos Santos, João Carlos Previatello, Benedito Rubens da 
Costa, Edison Cizotto, Hilda Cavichioli Balderi. Deliberação da Presidência: Atenda-se;
Requerimento do vereador Tiago de Faria: nº 326/2023, requer que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Barros 
Munhoz, solicitando a apresentação de Emenda Parlamentar com o objetivo de destinar recursos financeiros para a aquisição de um Caminhão 
Basculante, para o município de Socorro. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Tiago de Faria: nº 327/2023, requer que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Barros 
Munhoz, solicitando a apresentação de Emenda Parlamentar com o objetivo de destinar recursos financeiros para a aquisição de um Caminhão Poli 
Guindaste, para o município de Socorro. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Tiago de Faria: nº 328/2023, requer que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Barros 
Munhoz, solicitando a apresentação de Emenda Parlamentar com o objetivo de destinar recursos financeiros para a aquisição de um caminhão, do 
tipo coletor e compactador de lixo, para o município de Socorro. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Tiago de Faria: nº 329/2023, requer que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Barros 
Munhoz, solicitando que interceda junto ao Governo Estadual para que destine recursos financeiros ao Município de Socorro, ressaltamos que 
tais recursos serão utilizados na aquisição de uma Pá Carregadeira; solicito ainda, que sendo mais conveniente ao Estado, que seja enviada uma pá 
carregadeira diretamente ao Município. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Tiago de Faria: nº 330/2023, requer que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Marcos 
Pereira, solicitando a apresentação de Emenda Parlamentar com o objetivo de destinar recursos financeiros para a aquisição de um Caminhão Poli 
Guindaste, para o município de Socorro. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;

Requerimento do vereador Tiago de Faria: nº 331/2023, requer que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Marcos 
Pereira, solicitando que interceda junto ao Governo Federal para que destine recursos financeiros ao Município de Socorro, ressaltamos que tais 
recursos serão utilizados na aquisição de uma Pá Carregadeira. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Tiago de Faria: nº 332/2023, requer que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Marcos Pereira, 
solicitando a apresentação de Emenda Parlamentar com o objetivo de destinar recursos financeiros para a aquisição de um caminhão, do tipo coletor 
e compactador de lixo, para o município de Socorro. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Tiago de Faria: nº 333/2023, requer que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Marcos 
Pereira, solicitando a apresentação de Emenda Parlamentar com o objetivo de destinar recursos financeiros para a aquisição de um Caminhão 
Basculante, para o município de Socorro. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento dos vereadores Airton Benedito Domingues de Souza, Alexandre Aparecido de Godoi e Marco Antonio Zanesco: 
nº 334/2023, requer que seja incluído para discussão e votação na Ordem do Dia da Sessão Ordinária de 17 de julho de 2023 o Projeto de Lei 
Complementar n.º 7/2023, do senhor Prefeito, que ‘Dispõe sobre alteração da escala de referência dos servidores enquadrados nas Referências 15 
e 16 da Lei Complementar nº 197/2012 e dá providências’, requerendo, ainda, que se aprovado em primeira discussão e votação seja incluído na 
Ordem do Dia da Sessão Extraordinária a realizar-se ao término da Ordinária. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Indicações do vereador José Adriano de Souza ao senhor Prefeito: nº 339/2023, indica que determine ao departamento competente para 
que realize a instalação de tubulação para melhor escoamento de águas pluviais na Rua Aristides Corrêa Pinto, Bairro dos Marianos; nº 340/2023, 
indica que determine ao departamento competente para que faça melhorias na tubulação para escoamento de águas pluviais que invadem a 
Rua Justino Tavares de Toledo, no Bairro Saltinho; nº 341/2023, indica que junto ao departamento competente sejam tomadas as providências 
necessárias com relação a revitalização da praça localizada na Avenida Irmão Picarelli; nº 348/2023, indica que junto ao departamento competente 
sejam tomadas as providências necessárias com relação à instalação de iluminação pública em trecho final da Rua Santina de Toledo Oliveira, no 
Bairro Livramento, na cidade de Socorro, conforme especifica; nº 349/2023, indica que determine ao departamento competente para que realize 
a instalação de iluminação pública (seis braços de iluminação) em frente à Igreja localizada no Bairro do Pinhal; nº 350/2023, indica através da 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, para efetuar estudos no sentido de proibir o estacionamento do lado direito da Rua Cornélio Alves de 
Andrade, no trecho entre o Centro Odontológico Municipal e SAMU, a fim de desafogar o trânsito no local; nº 351/2023, indica que realize estudos 
necessários no sentido de instalar academias ao ar livre e playgrounds no CDHU Vale das Flores e CDHU Vale das Águas; nº 352/2023, indica 
através da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, para efetuar estudos no sentido de implantar, em trecho da Rua Francisco Pereira Santana, a 
partir do número 70 e descendo sentido olaria, via de mão única de trânsito; nº 355/2023, indica que determine ao departamento competente que 
realize estudos no sentido de revitalizar o monumento em homenagem à Santa Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, localizada na rotatória da Rua 
João Leonardelli e Rua Joaquim de Souza Pinto; nº 360/2023, indica que determine ao departamento competente que realize estudos no sentido de 
que seja feita a revitalização e pintura do monumento em homenagem a São Cristóvão, localizado na “Praça São Cristóvão”, no bairro do Oratório;
Indicações do vereador Alexandre Aparecido de Godoi ao senhor Prefeito: nº 342/2023, indica que determine ao departamento 
competente que realize o nivelamento, o encascalhamento, os reparos de buracos e a roçagem das margens das estradas municipais dos seguintes 
bairros: Rubins, Camanducaia de Baixo e Camanducaia do Meio; e nº 363/2023, indica que determine ao departamento competente para que realize 
a instalação de uma lombofaixa no km 2.7 do Corredor Turístico Rio do Peixe;
Indicações do vereador Marco Antonio Zanesco ao senhor Prefeito: nº 343/2023, Indica que determine ao departamento competente 
que adote as medidas que se fizerem necessárias para viabilizar os reparos necessários nos bancos do Parque da Cidade, conforme especifica; e nº 
354/2023, indica que determine ao departamento competente que proceda à instalação de placa indicando a localização do Bairro do Livramento, 
na Rodovia Octavio de Oliveira Santos (SP-147), próximo ao KM 11,40, lado direito, no sentido Socorro-Lindóia, conforme especifica; 
Indicações do vereador Osvaldo Brolezzi ao senhor Prefeito: nº 344/2023, indica que adote as medidas que se fizerem necessárias junto 
aos órgãos competentes para que sejam instalados pontos de iluminação pública no ponto de ônibus localizado às margens da Rodovia Capitão 
Balduino, (próximo do acesso ao Bairro dos Nogueiras. Indica ainda, que sejam feitas as manutenções necessárias no mesmo ponto de ônibus; nº 
345/2023, indica que realize os estudos necessários visando a construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no Bairro dos Nogueiras; nº 
346/2023, indica que determine ao departamento competente para instalar placa padronizada indicativa com nome do logradouro na Rua São 
José, Bairro Sertãozinho, denominada pela Lei n.º 4559/2019; e nº 347/2023, indica que determine ao departamento competente para que faça o 
recapeamento asfáltico da Avenida Brasil e demais ruas do Bairro Santa Cruz;
Indicações dos vereadores Lauro Aparecido de Toledo, Airton Benedito Domingues de Souza, Alexandre Aparecido de Godoi, 
José Adriano de Souza, Marco Antonio Zanesco, Osvaldo Brolezzi e Tiago de Faria ao senhor Prefeito: nº 353/2023, indica que 
seja instalada duas placas de sinalização, uma no início da Rodovia José Vicente Lomônico, no pórtico de madeira próximo ao Loteamento Colina 
Cintra Franco, e outra na mesma rodovia, perto do ‘Mercadinho da Maria’, informando a localização do Bairro das Lavras do Meio; nº 356/2023, 
indica que determine ao departamento competente para que realize a instalação de três luminárias ao lado da Igreja localizada na Comunidade 
Santa Cruz de São Benedito, no Bairro das Lavras do Meio; nº 357/2023, indica que seja instalada uma placa de sinalização na Rodovia José Vicente 
Lomônico, informando a localização da Comunidade Santa Cruz de São Benedito, no Bairro Lavras do Meio; nº 358/2023, indica que determine ao 
departamento competente que estude a possibilidade de fazer a pavimentação asfáltica do trecho: da Rodovia José Vicente Lomônico até a Igreja da 
Comunidade Santa Cruz de São Benedito, no Bairro Lavras do Meio; 
Indicações do vereador Lauro Aparecido de Toledo ao senhor Prefeito: nº 359/2023, indica que determine ao departamento competente 
para que realize a instalação de luminárias nos postes localizados no início da SCR 129, saindo à direita da Estrada Vicinal que liga Socorro a Monte 
Alegre do Sul, sentido Socorro-Monte Alegre, conforme especifica; nº 362/2023, indica que determine ao departamento competente que realize 
a operação tapa-buracos na Rua Praxedes Domingues de Oliveira, Centro, ao lado do Velório Municipal, próximo à lombofaixa; nº 364/2023, 
indica que determine ao departamento competente que seja realizada a instalação de ‘guard rail’ (grades de proteção) e placas reflexivas na ponte 
localizada próxima à igreja católica do bairro do Jaboticabal (entrada próxima ao “Bar do Lau”, sentido bairro dos Farias);
Indicação do vereador Tiago de Faria ao senhor Prefeito: nº 361/2023, indica que junto ao COMTUR analise a possibilidade de se construir 
um pórtico “Caminho Turístico do Bairro Livramento” no início da Estrada Municipal Cláudio Belon Fernandes, conforme especifica; 
Indicações do vereador Airton Benedito Domingues de Souza ao senhor Prefeito: nº 365/2023, indica, reiterando a Indicação 81/2023, 
que através das Secretaria Municipal de Serviços e de Mobilidade Urbana, sejam instaladas placas de sinalização indicando “ÁREA ESCOLAR” e 
“redutores de velocidade”, nas proximidades da Escola Estadual Helena José Bonfá, Bairro Visconde de Soutello, nesta cidade, junto à Estrada 
Municipal, Socorro – Monte Alegre do Sul; nº 366/2023, indica, reiterando a Indicação 83/2023, através da Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, para que seja instalada a placa de sinalização do terminal rodoviário da cidade, constando o nome do homenageado: “Terminal Rodoviário 
Antônio Granato”; nº 367/2023, indica, reiterando a Indicação 84/2023, através da Chefia de Gabinete, para que seja instalada a placa de sinalização 
do Conselho Tutelar de Socorro, constando o nome do homenageado: “Conselho Tutelar Conselheiro Sérgio de Souza; nº 368/2023, indica, através 
da Secretaria Municipal de Serviços, para efetuar estudos e, caso necessário, seja feita uma boca de lobo e uma tubulação para retirada de acúmulo 
de água em frente ao número 426 da Rua Andrelino de Souza Pinto; 
Indicações dos vereadores Tiago de Faria, Airton Benedito Domingues de Souza, Alexandre Aparecido de Godoi, José Adriano 
de Souza, Lauro Aparecido de Toledo Marco Antonio Zanesco e Osvaldo Brolezzi ao senhor Prefeito: nº 369/2023, indica que 
determine ao departamento competente para que seja realizada a roçagem das margens da Rodovia José Vicente Lomônico;  nº 370;2023, indica 
que determine ao departamento competente que realize a manutenção do bueiro localizado na Rodovia José Vicente Lomônico, no Centro do 
Bairro Lavras do Meio, próximo à caçamba de lixo; nº 371/2023, indica que determine ao departamento competente que estude a possibilidade de 
construir uma praça em frente à Igreja da Comunidade Santa Cruz de São Benedito, no Bairro Lavras do Meio; nº 372/2023, indica que determine ao 
departamento competente que efetue a revitalização da Estrada Municipal que liga os Bairros: Lavras do Meio, do Juncal e do Serrote; nº 373/2023, 
indica que determine ao departamento competente que efetue a instalação de uma lombada na Rodovia José Vicente Lomônico, no Bairro das 
Lavras do Meio, próximo ao local de espera das crianças do bairro para o transporte escolar; nº 374/2023, indica que determine ao departamento 
competente que efetue um estudo com o intuito de identificar as casas que precisam da construção de fossa séptica no Bairro das Lavras do Meio 
e, posteriormente, o fornecimento das mesmas. 
O senhor Presidente determinou o devido encaminhamento das proposituras.

Congratulações:
- o Senhor Marcus Paulo Liparini Zuccato, nos termos do Requerimento n.º 291/2023, do Vereador Airton Benedito Domingues de Souza e subscrito 
por todos os vereadores desta Casa, recebeu o Certificado de Voto de Congratulação pela conquista do hexacampeonato brasileiro de Futebol 
de Mesa, competição organizada pela Confederação Brasileira de Futebol de Mesa (CBFM), que ocorreu no Park Jacarepaguá Multiplan, no Rio de 
Janeiro, entre os dias 8 e 11 de junho de 2023; 
o Senhor Leonardo Bertuola, nos termos do Requerimento nº 200/2022, do Vereador Airton Benedito Domingues de Souza, recebeu o Certificado 
de Voto de Congratulação pela conquista do 1º lugar na Copa do Brasil de Canoagem Slalom e pelo 3º lugar na Canoagem Extremo, campeonato 
sediado em Guararema-SP; 
os Senhores Lourenço Luis do Prado e Benedito Aparecido Godoi, membros da Defesa Civil de Socorro, nos termos do Requerimento nº 181/2021, 
dos Vereadores Willhams Pereira de Morais e Airton Benedito Domingues de Souza, receberam o Certificado de Voto de Congratulação em razão 
do nobre trabalho desenvolvido

Tribuna Livre:
Fez uso da palavra a senhora Cassia Navarro Vieira de Moraes, devidamente inscrita na Tribuna Livre, para falar sobre o Dia do Orgulho Autista. 

ORDEM DO DIA
Em segunda discussão e votação:

Projeto de Lei n.º 58/2023 do Vereador Thiago Bittencourt Balderi: estabelece a obrigatoriedade em comércio de alimentos e bebidas a 
disponibilidade de álcool 70%. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei n.º 59/2023 do Vereador Thiago Bittencourt Balderi: obriga os estabelecimentos que comercializam bebidas alcoólicas a 
estampar de forma clara informação sobre centros de tratamento de alcoolismo. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei n.º 60/2023 dos Vereadores Alexandre Aparecido de Godoi e Tiago de Faria: dispõe sobre o tempo máximo de aciona-
mento dos dispositivos sonoros do tipo alarme instalados em imóveis residenciais, comerciais e afins no município de Socorro e dá outras provi-
dências. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei n.º 61/2023 do Vereador Airton Benedito Domingues de Souza: institui o Projeto de Prevenção da Violência Doméstica 
com a Estratégia de Saúde da Família, e dá outras providências. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade.

Em única discussão e votação
Projeto de Resolução nº 3/2023 da Mesa Diretora: altera o requisito do emprego de Chefe de Gabinete e a escolaridade especificada na 
descrição do emprego e dá outras providências. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Emenda nº 16/2023 da Comissão de Justiça e Redação: altera o Parágrafo Único do artigo 4º do Projeto de Lei nº 63/2023, que institui a 
Imprensa Oficial Eletrônica do Município de Socorro e dá outras providências. Deliberação do Plenário: aprovada por unanimidade;
Emenda nº 17/2023 da Comissão de Justiça e Redação:  altera o Artigo 2º do Projeto de Lei nº 71/2023, que regula a realização dos ‘Pedágios 
Beneficentes’ das entidades de Socorro dentro do perímetro urbano municipal e dá outras providências. Deliberação do Plenário: aprovada por 
unanimidade.

Em primeira discussão e votação
Projeto de Lei Complementar nº 7/2023 do senhor Prefeito: dispõe sobre alteração da escala de referência dos servidores enquadrados na 
Referência 15 e 16 da Lei Complementar nº 197/2012 e dá providências. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 63/2023 do senhor Prefeito: institui a Imprensa Oficial Eletrônica do Município de Socorro, e dá outras providências. Delibe-
ração do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 65/2023 do vereador Thiago Bittencourt Balderi: dispõe sobre critérios quanto ao nível de ruído emitido por motocicle-
tas a serem observados pelos contratantes ou empregadores dos serviços prestados por motoboy e motogirl no Município de Socorro. Deliberação 
do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 66/2023 do vereador Airton Benedito Domingues de Souza: denomina logradouro público como Rua Sebastiana Bar-
boza Granconato. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 68/2023 do senhor Prefeito: dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico e dá outras 
providências. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 69/2023 do senhor Prefeito: dispõe sobre a transação de débitos tributários e não tributários. Deliberação do Plenário: 
aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 70/2023 do vereador Lauro Aparecido de Toledo: estabelece benefícios aos doadores de sangue e/ou medula óssea no 
município de Socorro e dá outras providências. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 71/2023 do vereador Airton Benedito Domingues de Souza: regula a realização dos ‘Pedágios Beneficentes’ das entida-
des de Socorro dentro do perímetro urbano municipal e dá outras providências. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade.

Sessão Extraordinária de 17 de julho de 2023
Presidência: Vereador Airton Benedito Domingues de Souza
Vereadores presentes: Airton Benedito Domingues de Souza, Alexandre Aparecido de Godoi, José Adriano de Souza, Lauro Aparecido de Toledo, 
Marcelo José de Faria, Marco Antonio Zanesco, Osvaldo Brolezzi, Thiago Bittencourt Balderi e Tiago de Faria.

ORDEM DO DIA
Em segunda discussão e votação:

Projeto de Lei Complementar nº 7/2023 do senhor Prefeito: dispõe sobre alteração da escala de referência dos servidores enquadrados na 
Referência 15 e 16 da Lei Complementar nº 197/2012 e dá providências. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 69/2023 do senhor Prefeito: dispõe sobre a transação de débitos tributários e não tributários. Deliberação do Plenário: 
aprovado por unanimidade.

ATO DA MESA N.º 05/2023

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE SOCORRO, ESTADO DE SÃO PAULO, USANDO DE SUAS ATRIBUIÇÕES REGIMENTAIS 
E LEGAIS, conferidas pelos Artigos 60, VII e 69, I, “c”, do Regimento Interno da Câmara Municipal, em atendimento ao disposto nos artigos 14, 15 e 
§§ da Resolução n.º 05 de 16 de julho de 2013 e em conformidade com a Lei Municipal n.º 197 de 27 de novembro de 2012, resolve:

Art. 1.º - Promover, por antiguidade, a partir de 1.º de Julho de 2023 os servidores ativos desta Casa, ocupantes de empregos permanentes, que 
ficam assim enquadrados: 

Servidor referência

Edna Maria Preto Cardoso 56
Marcos Vinícius Cauduro Figueiredo 52
Rosana Beraldo de Abreu e Pinto 48
Daniela Comito Mendes 48
Otávio Cardoso de Oliveira Neto 44
Jorge Assis Mariano 41
Wellington Barbosa Monteiro 34
Elaine Cristina De Oliveira 32
Natália de Alcantara Borin 32
Risangela Povinski 24
Bianca Pereira Paes da Rocha 16
Art. 2.º - As despesas decorrentes deste Ato correrão por conta de verbas próprias constantes no orçamento da Câmara Municipal.
Art. 3.º - Este ato entra em vigor na data de sua publicação.
Câmara Municipal da Estância de Socorro, 21 de julho de 2023.
AIRTON BENEDITO DOMINGUES DE SOUZA -PRESIDENTE 
MARCO ANTONIO ZANESCO-1.º SECRETÁRIO
ALEXANDRE APARECIDO DE GODOI-2º SECRETÁRIO

COMUNICADO DE OUVIDORIA
A Câmara Municipal da Estância de Socorro, através de seu presidente Vereador Airton Benedito Domingues de Souza, informa que o horário de 
funcionamento da Ouvidoria da Câmara Municipal é das 8h às 11h e das 13h às 16h de segunda a sexta-feira.
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PORTARIAS .............................................................
PORTARIA Nº 9904/2023

JOSUÉ RICARDO LOPES, PREFEITO MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE SOCORRO, 
ESTADO DE SÃO PAULO, USANDO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE:

Art. 1º - Autorizar o uso do espaço público – “Auditório Municipal Benedito Gilmar Pinto” – a E.E. 
PROFª MARIA ODETE DA SILVEIRA LEITE FRATTINI, para Formatura das classes dos 5º anos, que 
acontecerá no dia 15 de dezembro de 2023, sexta-feira, a partir das 18h00.

Art. 2º - O espaço a ser utilizado deverá ser devolvido à Administração nas condições em que foi 
autorizado seu uso, respondendo a entidade por quaisquer danos eventualmente causados ao patrimônio público.

Art. 3º - É de inteira responsabilidade da entidade, o cumprimento da Lei Estadual nº 14.592/2011, bem 
como a segurança do espaço cujo uso ora se autoriza, sem qualquer responsabilidade de ônus para a Administração.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Prefeitura Municipal da Estância de Socorro, 18 de julho de 2023

Publique-se.
Josué Ricardo Lopes 
Prefeito Municipal
Publicado no Jornal Oficial de Socorro e afixado no mural da Prefeitura.
Lauren Salgueiro Bonfá
Procuradora Jurídica 

PORTARIA Nº 9905/2023
JOSUÉ RICARDO LOPES, PREFEITO MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE SOCORRO, 

ESTADO DE SÃO PAULO, USANDO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE:
Art. 1º - Autorizar o uso do espaço público, Galpão do Centro de Exposições João Orlandi Pagliusi, 

Parque da Cidade, a Santa Casa de Misericórdia de Socorro, para a realização do evento “1ª Feira Agro e 
Almoço Beneficente”, que acontecerá nos dias 22 a 23 de julho de 2023, e montagem para dia 21 de julho de 2023.

Art. 2º - O espaço a ser utilizado deverá ser devolvido à Administração nas condições em que foi 
autorizado seu uso, respondendo a entidade por quaisquer danos eventualmente causados ao patrimônio público.

Art. 3º - É de inteira responsabilidade da entidade, o cumprimento da Lei Estadual nº 14.592/2011, bem 
como a segurança do espaço cujo uso ora se autoriza, sem qualquer responsabilidade de ônus para a Administração.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Prefeitura Municipal da Estância de Socorro, 20 de julho de 2023

Publique-se.
Josué Ricardo Lopes 
Prefeito Municipal
Publicado no Jornal Oficial de Socorro e afixado no mural da Prefeitura.
Lauren Salgueiro Bonfá
Procuradora Jurídica 

DECRETOS ..............................................................

DECRETO Nº 4539/2023
 

Suplementação de Dotação Orçamentária

JOSUÉ RICARDO LOPES, PREFEITO MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE SOCORRO, 
ESTADO DE SÃO PAULO, USANDO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, DECRETA:

Artigo 1º. – Fica aberto na Secretaria da Fazenda – Contabilidade um crédito adicional suplementar 
no valor de R$ 259.284,00 (Duzentos e Cinquenta e Nove Mil e Duzentos e Oitenta e Quatro Reais) para 
reforço da seguinte dotação do orçamento vigente:

02.06.01 . 3.3.90.39.00 . 10.302.0048.2.029 Santa Casa-SUS V.05.300.0155 R$ 259.284,00

Total da Suplementação ................................................................................................ R$ 259.284,00

Art. 2º. – O valor do presente crédito será coberto com recursos provenientes do excesso de arrecadação 
realizado, por meio da Portaria nº 769, de 28 de junho de 2023, referente a Incremento Temporário ao Custeio dos 
Serviços de assistência Hospitalar e Ambulatorial, repassados pelo Ministério da Saúde, de acordo com a Lei nº 
4.320/64, Art. 43 – Inciso II, no valor de ......................................................................................................... R$ 259.284,00.

Artigo 3º – Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário

Prefeitura Municipal da Estância de Socorro, 14 de julho de 2023.

Publique-se.
Josué Ricardo Lopes
Prefeito Municipal 
Publicado no Jornal Oficial de Socorro e afixado no mural da Prefeitura.
Lauren Salgueiro Bonfá
Procuradora Jurídica 

DECRETO Nº 4540/2023
“Nomeia os integrantes do Conselho Municipal do Plano Diretor”

JOSUÉ RICARDO LOPES, PREFEITO MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE SOCORRO, 
ESTADO DE SÃO PAULO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, DECRETA:

Art. 1º- Ficam nomeados, os membros do “Conselho Municipal do Plano Diretor”, instituído, 
com fulcro na Lei Municipal nº 3364/2010 e alterações previstas na Lei nº 4561/2023, bem como no 
art. 37 da Lei Complementar 109/2006 (Plano Diretor do Município de Socorro), como órgão consultivo e de 
assessoramento ao Prefeito Municipal, integrante do Sistema de Planejamento.     

Art. 2º- O “Conselho Municipal do Plano Diretor” será composto por 17 membros, sendo o 
presidente e vice-presidente eleitos na primeira reunião posterior à vigência da Lei Municipal nº 4561/2023.

  
I - Conselheiros representantes do Poder Executivo:

a) Titular: Guilherme Donizete de Lima Brolezi 
Suplente: Viviane Maria Alves da Silva 

b) Titular: Marcos Roberto de Oliveira Preto  
Suplente: Marcos Donizetti Magon 

c) Titular: Mayara Domingues Gigli 
 Suplente: Jéssica Mara Matos

d) Titular: Tiago Sartori 
Suplente: Giulia Defendi Oliveira 

e) Titular: Denise Benedita Mazeto Valdo 
Suplente: Alexandre Moreira de Souza
f) Titular: Fabiana Duarte da Silva 
Suplente: Larissa Borin  

II - Conselheiros Representantes do Poder Legislativo:   
                
Titular: Otávio Cardoso de Oliveira Neto
Suplente: Jorge Assis Mariano
  
III - Conselheiros Representantes de Organizações da Sociedade Civil:

a) Representantes da OAB:

Titular: Dra. Dayane Aline Gandini Oliani
Suplente: Dra. Marcela Simão 

b) Representantes da AEAAS:

Titular: Otávio Lúcio de Oliveira Camargo
Suplente: Herlan José Bonfá

c) Representantes do COMTUR:

Titular: Luis Eduardo Bovi
Suplente: Ana Paula Monteiro Nunes

d) Representantes das Entidades Ambientalistas do Município:

Titular: PIRACEMA – Charles dos Santos Gonçalves
Suplente: Hermenegildo Carneiro Tardelli

e) Representes das entidades de classe da Educação:

Titular: Conselho Municipal – Sérgio Luis de Moraes
Suplente: Leticia Paula de Freitas Peres

f) Representantes das Associações da Sociedade Civil:

Titular: AMJA – Alfred Erbert
Suplente: Oralina Mosso Ariboni

g) Representantes de Associação de Amigos de Bairro:

Titular: AMOJUSSARA/ORLANDI – Evandro de Almeida Junior
Suplente: Edison Baldi Junior

h) Representantes da ACE Socorro:

Titular: Cristiane Francisconi Almeida
Suplente: André Orlandi Marchese

i) Representantes do CRECI:

Titular: Sergio Gustavo Bezerra dos Santos
Suplente: Mario Cesar de Moraes

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se o Decreto nº 4308/2022.

Prefeitura Municipal da Estância de Socorro, 17 de julho de 2023

Josué Ricardo Lopes
Prefeito Municipal
Publicado nesta data no Mural da Prefeitura e posteriormente no Jornal Oficial do Município 
José Ricardo Custódio da Silva
Secretário dos Negócios Jurídicos

DECRETO Nº 4541/2023
        

Suplementação de Dotação Orçamentária
JOSUÉ RICARDO LOPES, PREFEITO MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE SOCORRO, 

ESTADO DE SÃO PAULO, USANDO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, DECRETA:
Artigo 1º. – Fica aberto na Secretaria da Fazenda – Contabilidade um crédito adicional suplementar 

no valor de R$ 22.282,13 (vinte e dois mil, duzentos e oitenta e dois reais e treze centavos) para reforço da 
seguinte dotação do orçamento vigente:

02.06.01 . 3.3.90.39.00 . 10.302.0048.2.029 Santa Casa-SUS V.02.300.0122 R$ 22.282,13

Total das Suplementações ............................................................................................. R$ 22.282,13

Art. 2º. – O valor do presente crédito será coberto com recursos provenientes do excesso 
de arrecadação realizado, por meio da Resolução SS 82, de 10 de julho de 2023, referente à cirurgias 
eletivas, repassados pela Secretaria Estadual de Saúde, de acordo com a Lei nº 4.320/64, Art. 43 – 
Inciso II, no valor de ................................................................................................................ R$ 22.282,13.

Artigo 3º – Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Prefeitura Municipal da Estância de Socorro, 18 de julho de 2023.

Publique-se.
Josué Ricardo Lopes
Prefeito Municipal 
Publicado no Jornal Oficial de Socorro e afixado no mural da Prefeitura.
Lauren Salgueiro Bonfá
Procuradora Jurídica 

DECRETO Nº 4542/2023
 

Suplementação de Dotação Orçamentária
JOSUÉ RICARDO LOPES, PREFEITO MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE SOCORRO, 

ESTADO DE SÃO PAULO, USANDO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, DECRETA:
Artigo 1º. – Fica aberto na Secretaria da Fazenda – Contabilidade um crédito adicional suplementar 

no valor de R$ 246.570,98 (Duzentos e Quarenta e Seis Mil e Quinhentos e Setenta Reais e Noventa e Oito 
Centavos) para reforço das seguintes dotações do orçamento vigente:

02.05.01 . 3.3.90.32.00 . 12.365.0010.2.154 Secretaria Educação V05.220.0061 R$ 100.000,00

02.05.01 . 3.3.90.39.00 . 12.365.0010.2.011 Secretaria Educação V05.220.0061 R$ 146.570,98

Total das Suplementações ................................................................................................ R$ 246.570,98

Art. 2º. – O valor do presente crédito será coberto com recursos provenientes 
do excesso de arrecadação realizado, através do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação - FNDE, Manutenção Educação Infantil, de acordo com a Lei nº 4.320/64, Art. 43 – 
Inciso II, no valor de .................................................................................................. R$ 246.570,98.

Artigo 3º – Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Prefeitura Municipal da Estância de Socorro, 18  de julho de 2023.

Publique-se.
Josué Ricardo Lopes
 Prefeito Municipal 
Publicado no Jornal Oficial de Socorro e afixado no mural da Prefeitura.
Lauren Salgueiro Bonfá
Procuradora Jurídica 

RESOLUÇÃO COMDEMA Nº 03/2023
Dispõe sobre o Plano Municipal de 
Arborização Urbana da Estância de Socorro.
O Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente de Socorro (COMDEMA), no uso das atribuições que lhe 
confere a Lei Municipal n° 4319, de 20 de abril de 2021.
CONSIDERANDO que:
1. Segundo a Lei 3317/2009 alterada pela Lei 4319/2021, artigo 2º, inciso IV, compete ao COMDEMA 
“regulamentar leis municipais, por meio de resoluções, para estabelecer limites mais rigorosos para a qualidade 
ambiental ou facilitar a ação do órgão executivo”;
2. Segundo o artigo 3º da Lei 4021/2016, que dispõe sobre o Plano Municipal de Arborização Urbana da Estância 
de Socorro-SP, “A implementação do Plano Municipal de Arborização Urbana, ficará a cargo do Departamento 
Municipal de Meio Ambiente nas questões relativas à elaboração, análise e implantação de projetos e manejo 
da arborização urbana, permitindo-se a participação de Departamentos correlatos, bem como do Conselho 
Municipal de Meio Ambiente - COMDEMA, quando solicitados”.
3. A deliberação da plenária do COMDEMA durante a Reunião Ordinária nº 166, realizada no dia 26 de junho 
de 2023.
RESOLVE:
“Art. 1º. Aprovar a revisão e atualização do Plano Municipal de Arborização Urbana de Socorro para os anos de 2023-2028.
Art. 2º. O Plano Municipal de Arborização Urbana de Socorro ficará disponível para acesso no site do meio ambiente.
Art. 3º. Esta resolução entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Socorro, 26 de Junho de 2023
Tiago Sartori

Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente (COMDEMA)

                                                                                                                                                                                                                                                                   CONVOCAÇÃO 
O CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE DE SOCORRO/SP – COMDEMA 

CONVOCA seus conselheiros à REUNIÃO ORDINÁRIA  
Dia 31/07/2023 às 18h00min, ESPAÇO DO PRODUTOR RURAL, localizado na Praça José Rachid Maluf, nº 

180, Centro – Socorro.  

PAUTA:
- Aprovação da ata da reunião ordinária nº 166;
- Informes Gerais;
- Informes das Comissões do COMDEMA;
- Informes do Plano Municipal de Saneamento Rural;
-  Zoneamento Ecológico Econômico;
- Processo de Loteamento “Chácara Fazoli” nº 8121/2023 - EUCLIDES FAZOLI;
- Deliberação de Consulta de Viabilidade de Condomínio de Lotes- Processo nº 20715/2022 - Iracy Aparecida 
Dias Cardoso; 
- Palavra Livre e outros assuntos.

Tiago Sartori
Presidente do COMDEMA

COMDEMA ..............................................................
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EDUCAÇÃO ............................................................

EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA CONCESSÃO 
DE BOLSAS DE ESTUDO Nº 03/2023

Em atendimento à Lei nº 3135/2006, alterada pela Lei Municipal 3173/2006, 3801/2014, 4063/2017 e 4400/2021, 
que dispõe sobre a Concessão de Bolsas de Estudo e dá outras providências, a Secretaria Municipal de Edu-
cação abre as inscrições para alunos matriculados na Faculdade XV de Agosto S/C Ltda., localizada neste Mu-
nicípio, que atendam aos requisitos previstos na referida lei e demais previsões constantes no presente edital:

Art. 1º - A seleção dos inscritos será avaliada pela Comissão designada pelo Prefeito Municipal através da 
Portaria 9696/2023, que decidirá sobre a concessão das bolsas de estudos aos interessados que comprovarem:
I – Residir no município de Socorro.
II – Estar regularmente matriculado na FACULDADE XV DE AGOSTO S/C LTDA.
III – Demonstrar falta ou insuficiência de recursos para frequentar o curso em que está matriculado, devida-
mente comprovada por triagem realizada junto à Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social.
IV – Não ter sido reprovado no ano/termo anterior.
V – Não receber benefício de estágio remunerado pago pelo município.
VI – Não ser beneficiário do FIES – Fundo de Financiamento Estudantil, ou de outro beneficio congênere.
VII – Não possuir mais de que 1 (um) imóvel de sua propriedade ou de seus familiares diretos utilizando-o 
obrigatoriamente como moradia própria.
Parágrafo Primeiro – A falta ou insuficiência de recursos financeiros para habilitação na concessão de bolsa 
será demonstrada através de estudo social econômico do caso, realizado por assistente social pertencente ao 
quadro de servidores do município, que deverá proceder à avaliação nos termos constante do inciso I do artigo 
5º da Lei nº 3135/2006, alterada pela Lei nº 3173/2006 e 3801/2014.
Parágrafo Segundo - Após a verificação da situação sócio econômica de cada candidato, o mesmo deverá 
preencher os requisitos constantes dos demais incisos do artigo 5º da referida lei. Caso não preencha um dos 
requisitos, o mesmo será de pronto desclassificado.
Art. 2º - Para fins de manutenção do benefício, nos termos do parágrafo 1º, artigo 10 da Lei nº 3135/2006, 
alterada pela Lei nº 3173/2006, os alunos já contemplados com a bolsa de estudo no ano de 2022, terão sua 
situação reavaliada, devendo realizar nova inscrição no período previsto no presente edital, sob pena de perda 
do benefício, caso não realize sua inscrição.
Art. 3º - As inscrições serão feitas no Centro Administrativo Municipal sito a Avenida José Maria de Faria nº 
71, na Secretaria Municipal de Educação, no período de 24 de julho a 04 de agosto de 2023, das 09h00 às 
15h30, impreterivelmente.
Art. 4º - No ato de inscrição o candidato deverá apresentar ORIGINAL E CÓPIA dos seguintes documen-
tos do candidato e dos demais moradores de sua residência:
I.  Comprovante de matrícula na FAQ e se for o caso declaração de que não foi retido no ano anterior;
II. Comprovante de residência;
III. RG ou Carteira Nacional de Habilitação;
IV. Cartão Cidadão
V. CPF;
VI. Título de Eleitor;
VII. Carteira de trabalho;
VIII. Declaração de bens e renda (solicitar na Secretaria Municipal de Educação/site: anexo 1 e 2).
Art. 5º - Serão concedidas 06 bolsas de estudo, cujo valor corresponderá a 50% do valor da mensalidade aos 
alunos selecionados ou ao valor máximo do subsídio será de 15 UFMS (Unidade Fiscal do Município de Socor-
ro) e avaliados pela Comissão Municipal.
Art. 6º - A lista dos selecionados será afixada na Secretaria Municipal de Educação em 18 de agosto de 2023 e 
disponibilizada no “site” www.socorro.sp.gov.br, na aba edital.
Art. 7º - Em caso de empate terá preferência o candidato que possuir:
I – maior idade;
II – menor renda familiar;
III – maior quantidade de pessoas no grupo familiar.
Art. 8º - O candidato que se achar prejudicado poderá, no prazo de 03 (três) dias (até 23/08/2023) a contar 
da data da publicação do resultado, interpor recurso à comissão que decidirá no prazo de 03 (três) dias (até 
28/08/2023).
Art. 9º - Os casos omissos não contemplados no presente edital serão solucionados pela Comissão Municipal 
designada através da Portaria 9866/2023.

Socorro, 21 de julho de 2023.
Daniele Ferreira Torres Siloto

Presidente da Comissão de Bolsas de Estudos

CONSELHO TUTELAR ..........................................

RELATÓRIO TRIMESTRAL DE ATIVIDADES - 2023 2º TRIMESTRE

DENÚNCIAS/RECLAMAÇÕES/DÚVIDAS/SOLICITAÇÕES  

Maus tratos (falta de higiene/falta de alimentos/violência) 27

Abuso / Assédio / Suspeita estupro 8

Tentativa de suicidio 3

Mau comportamento/desobediência (residência/escolar) 18

Menor abandonado (na residência/na rua) 4

Briga de casal na presença de filhos 2

Briga de adolescentes / crianças 7

Problemas com álcool, droga e tráfico na família 5

Trabalho de menor 1

Dúvidas e desavenças pela guarda dos filhos / pensão 31

Faltas reiteradas /evasão escolar 53

Vaga escola / transferência 16

Vaga creche 3

Vaga Vem Ser 0

Transporte escolar 2

Atendimento na Saúde 20

Outros 80

VISITAS  

Entrega de Notificação 19

Entrega de Advertência 16

Constatação de denúncia 9

Visita de monitoramento 9

Visita solicitada via MP 0

Visita solicitada via Juizado 0

ATENDIMENTOS  

Presencial 115

Telefone 140

ABRIGAMENTO 2

REQUISIÇÕES  

Escola/creche 1

Vem Ser/Cemep/Outros 0

Assist. Social (CRAS/CREAS) 11

Transporte 0

Escuta Epecializada 9

Saúde 24

Oficios Expedidos 43

FAZENDA .................................................................

NOTIFICAÇÃO DE RECEBIMENTO DE RECURSOS FEDERAIS 

O Município de Socorro/SP, nos termos do Art. 2º da Lei Federal nº 9.452 de 20/03/97, 
notifica a comunidade, partidos políticos, sindicatos e entidades empresariais a liberação 
de crédito na data de 12/07/2023, no valor de R$ 481.104,00 (Quatrocentos e Oitenta e 
Um Mil e Cento e Quatro Reais), depositado na conta corrente 647063-7, Agência 1176 
/ Caixa Econômica federal, Transferência Financeira do Ministério do Desenvolvimento 
Regional – MDR, Convênio nº. 918227/2021.

LICITAÇÃO .............................................................

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 054/2023
PROCESSO Nº 065/2023/PMES

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 035/2023

Objeto: Registro de preços para aquisição de materiais elétricos, acessórios e afins, pelo período 
de 12 meses, conforme especificações constantes no Termo de Referência – Anexo II do edital.

ILLUMINAR MATERIAIS ELÉTRICOS LTDA

ITEM QUANT. UN DESCRIÇÃO MARCA VALOR 
UNITÁRIO

01 300 UN
Refletor de LED em alumínio, com MicroLEDs SMD na cor branco 
frio – 6500K. Potência de 30W, com 3.000 Lúmens Reais e tensão bivolt 
automático (110v-220v)

Evoled R$ 20,50

02 2000 UN Lâmpada tubular de LED 18W com ligação de 1 lado Intral R$ 8,50
05 500 UN Lâmpada bulbo LED de 30W para soquete tipo E-27 Elgin R$ 10,20
06 300 UN Lâmpada bulbo LED de 40W para soquete tipo E-27 Elgin R$ 13,60
07 150 UN Lâmpada bulbo LED de 100W para soquete tipo E-40 Avant R$ 73,00
08 100 UN Lâmpada bulbo LED de 75W para soquete tipo E-40 Avant R$ 59,90

09 300 UN
Refletor de LED em alumínio, com MicroLEDs SMD na cor branco 
frio – 6500K. Potência de 50W, com 4.900 Lúmens Reais e tensão bivolt 
automático (110v-220v)

Evoled R$ 25,90

10 300 UN
Refletor de LED em alumínio, com MicroLEDs SMD na cor branco frio 
– 6500K. Potência de 100W, com 10.000 Lúmens Reais e tensão bivolt 
automático (110v-220v)

Evoled R$ 32,10

11 200 UN
Refletor de LED em alumínio, com MicroLEDs SMD na cor branco frio 
– 6500K. Potência de 300W, com 29.000 Lúmens Reais e tensão bivolt 
automático (110v-220v)

G-Ligth R$ 101,50

12 200 UN
Refletor de LED em alumínio, com MicroLEDs SMD na cor branco frio 
– 6500K. Potência de 400W, com 40.000 Lúmens Reais e tensão bivolt 
automático (110v-220v)

G-Ligth R$ 125,00

17 100 UN Chave contatora com potência de 220v e 25 Ah Sibratec R$ 53,00

33 1000 MT
Cabo flexível de cobre com bitola de 16,0mm², com potência máxima em 
110v de 8360w e em 220v com potência máxima de 16720w que atenda a 
NBR 247-3 na cor preto de 750v

Cobrecom R$ 8,07

35 1000 MT
Cabo flexível de cobre com bitola de 25,0mm², com potência máxima em 
110v de 11110w e em 220v com potência máxima de 22200w que atenda a 
NBR 247-3 na cor preto de 750v

Cobrecom R$ 12,50

41 5000 MT
Cabo flexível PP 2x2,5mm² em cobre, fios de cobre eletrolítico, seção circular, 
têmpera mole, classe 5 de encordoamento (NBR NM 280), isolamento das 
veias à base de PVC, sem chumbo anti-chama, classe térmica 70ºC e para 
cobertura externa PVC classe térmica 60ºC (NBR 13249);

Cobrecom R$ 3,20

42 200 MT
Cabo flexível PP 3x1,5mm² em cobre, fios de cobre eletrolítico, seção circular, 
têmpera mole, classe 5 de encordoamento (NBR NM 280), isolamento das 
veias à base de PVC, sem chumbo anti-chama, classe térmica 70ºC e para 
cobertura externa PVC classe térmica 60ºC (NBR 13249);

Cobrecom R$ 3,29

44 800 MT
Cabo flexível PP 3x2,5mm² em cobre, fios de cobre eletrolítico, seção circular, 
têmpera mole, classe 5 de encordoamento (NBR NM 280), isolamento das 
veias à base de PVC, sem chumbo anti-chama, classe térmica 70ºC e para 
cobertura externa PVC classe térmica 60ºC (NBR 13249);

Cobrecom R$ 5,06

45 800 MT
Cabo flexível PP 3x4,0mm² em cobre, fios de cobre eletrolítico, seção circular, 
têmpera mole, classe 5 de encordoamento (NBR NM 280), isolamento das 
veias à base de PVC, sem chumbo anti-chama, classe térmica 70ºC e para 
cobertura externa PVC classe térmica 60ºC (NBR 13249);

Cobrecom R$ 7,70

48 100 MT
Cabo flexível PP 4x2,5mm² em cobre, fios de cobre eletrolítico, seção circular, 
têmpera mole, classe 5 de encordoamento (NBR NM 280), isolamento das 
veias à base de PVC, sem chumbo anti-chama, classe térmica 70ºC e para 
cobertura externa PVC classe térmica 60ºC (NBR 13249);

Cobrecom R$ 6,29

50 600 MT

Cabo de alumínio tríplex 10mm, Indicado para redes aéreas de distribuição 
de baixa tensão urbana, ramais de ligação, redes secundárias rurais, 
entre outras aplicações. Os condutores MULTIPLEXADOS possuem 
no condutor FASE alumínio liga 1350 (CA) e NEUTRO disponível em 
alumínio liga 6201 (CAL), alumínio liga 1350(CA). A isolação é composta 
por polietileno (PE) ou polietileno reticulado (XLPE) e pode ter sua 
cor e gravação personalizada sob demanda. Estes são compostos por 
dois cabos condutores fase de alumínio 1350, encapado com uma 
camada de polietileno termoplástico (PE), unido a um cabo de condutor 
neutro nu de alumínio duro (H19) (CA). Devido a sua composição, 
apresentam características como: - Resistência à tração: 105-120 Mpa 
- Temp. Máx. em regime permanente: 70°C 
- Temp. Máx. em sobrecarga:90°C 
- Temp. máx. em curto-Circuito: 130°C 
- Cor Condutor fase 1: Preto 
- Cor Condutor Fase 2: Preto

Neocable R$ 3,23

51 800 MT

Cabo de alumínio tríplex 25mm, Indicado para redes aéreas de distribuição 
de baixa tensão urbana, ramais de ligação, redes secundárias rurais, 
entre outras aplicações. Os condutores MULTIPLEXADOS possuem 
no condutor FASE alumínio liga 1350 (CA) e NEUTRO disponível em 
alumínio liga 6201 (CAL), alumínio liga 1350(CA). A isolação é composta 
por polietileno (PE) ou polietileno reticulado (XLPE) e pode ter sua 
cor e gravação personalizada sob demanda. Estes são compostos por 
dois cabos condutores fase de alumínio 1350, encapado com uma 
camada de polietileno termoplástico (PE), unido a um cabo de condutor 
neutro nu de alumínio duro (H19) (CA). Devido a sua composição, 
apresentam características como: - Resistência à tração: 105-120 Mpa 
- Temp. Máx. em regime permanente: 70°C 
- Temp. Máx. em sobrecarga:90°C 
- Temp. máx. em curto-Circuito: 130°C 
- Cor Condutor fase 1: Preto 
- Cor Condutor Fase 2: Preto

Neocable R$ 6,97

52 1.000 MT

Cabo de alumínio quadriplex 16mm, Indicado para redes aéreas de 
distribuição de baixa tensão urbana, ramais de ligação, redes secundárias 
rurais, entre outras aplicações. Os condutores MULTIPLEXADOS possuem 
no condutor FASE alumínio liga 1350 (CA) e NEUTRO disponível em 
alumínio liga 6201 (CAL), alumínio liga 1350(CA). A isolação é composta 
por polietileno (PE) ou polietileno reticulado (XLPE) e pode ter sua cor e 
gravação personalizada sob demanda. Estes são compostos por dois cabos 
condutores fase de alumínio 1350, encapado com uma camada de polietileno 
termoplástico (PE), unido a um cabo de condutor neutro nu de alumínio 
duro (H19) (CA). Devido a sua composição, apresentam características 
como:

- Resistência à tração: 105-120 Mpa 
- Temp. Máx. em regime permanente: 70°C 
- Temp. Máx. em sobrecarga:90°C 
- Temp. máx. em curto-Circuito: 130°C 
- Cor Condutor fase 1: Preto 
- Cor Condutor Fase 2: Preto
- Cor condutor Fase 3: Preto

Neocable R$ 6,29

53 1000 MT

Cabo de alumínio quadriplex 25mm, Indicado para redes aéreas de 
distribuição de baixa tensão urbana, ramais de ligação, redes secundárias 
rurais, entre outras aplicações. Os condutores MULTIPLEXADOS possuem 
no condutor FASE alumínio liga 1350 (CA) e NEUTRO disponível em 
alumínio liga 6201 (CAL), alumínio liga 1350(CA). A isolação é composta 
por polietileno (PE) ou polietileno reticulado (XLPE) e pode ter sua cor e 
gravação personalizada sob demanda. Estes são compostos por dois cabos 
condutores fase de alumínio 1350, encapado com uma camada de polietileno 
termoplástico (PE), unido a um cabo de condutor neutro nu de alumínio 
duro (H19) (CA). Devido a sua composição, apresentam características 
como:

- Resistência à tração: 105-120 Mpa 
- Temp. Máx. em regime permanente: 70°C 
- Temp. Máx. em sobrecarga:90°C 
- Temp. máx. em curto-Circuito: 130°C 
- Cor Condutor fase 1: Preto 
- Cor Condutor Fase 2: Preto
- Cor condutor Fase 3: Preto

Neocable R$ 9,44

54 2000 MT
Cabo UTP telefônico blindado (instalação externa), condutor 100% de 
cobre, isolação em termoplástico com 2 pares de 24 AWG, tipo LAN – Local 
Área Networking. Característica de transmissão verificada até 16 Mhz. F/
UTP – cabo blindado.

Furukawa R$ 1,80

55 2000 MT
Cabo UTP telefônico para instalação interna, condutor 100% cobre. 
Capacidade de tráfego de rede de 10/100/1000 GB, capa externa em PVC na 
cor azul, atendendo a CAT 5E.

Furukawa R$ 1,73

57 200 UN Cordoalha de cobre com 60cm de comprimento e 2 terminais ponteiras 
confeccionados em latão. Ref: AMS350600 Mgps R$ 42,30

58 200 UN

Caixa para painel de comando elétrico nas medidas de 30x30x20cm, em 
aço carbono SAE 1008/1010, incluindo placa de montagem e fecho com 
acionamento em fenda. Caixa e porta com pintura eletrostática na cor bege 
e painel com pintura eletrostática na cor laranja. Grau de proteção IP54: 
proteção contra penetração de corpos sólidos – Poeira e areia – e proteção 
contra penetração de líquidos – projeções de água.

Star R$ 97,50

59 200 UN

Caixa para painel de comando elétrico nas medidas de 40x40x20cm, em 
aço carbono SAE 1008/1010, incluindo placa de montagem e fecho com 
acionamento em fenda. Caixa e porta com pintura eletrostática na cor bege 
e painel com pintura eletrostática na cor laranja. Grau de proteção IP54: 
proteção contra penetração de corpos sólidos – Poeira e areia – e proteção 
contra penetração de líquidos – projeções de água.

Star R$ 138,00

61 300 UN
Prensa cabo rosca BSP ¾”, material termoplástico auto extinguível 
(poliamida 6.6), conforme norma DIN 46320, com grau de proteção IP67, 
com alta resistência mecânica

Steck R$ 2,40

62 200 UN
Prensa cabo rosca BSP 1”, material termoplástico auto extinguível (poliamida 
6.6), conforme norma DIN 46320, com grau de proteção IP67, com alta 
resistência mecânica

Steck R$ 3,20

64 50 UN Rele de monitoramento para falta de fase. Ref.: RMW-17 FF01D65 Digimec R$ 68,00
65 200 UN Timer programável digital bivolt para painel de comando. Ref.: KG316T-11 Elcon R$ 90,30
70 1000 UN Conector de derivação confeccionado em polipropileno resistente para 

cabos de 1,5mm 3m R$ 0,39

71 1000 UN Conector de derivação confeccionado em polipropileno resistente para 
cabos de 2,5mm 3m R$ 0,39

72 1000 UN Conector de derivação confeccionado em polipropileno resistente para 
cabos de 4mm 3m R$ 0,39

73 500 UN Conector de emenda tipo Wago de 2 vias para cabos de 2,5mm Wago R$ 1,90
74 500 UN Conector de emenda tipo Wago de 3 vias para cabos de 2,5mm Wago R$ 2,20
75 500 UN Conector de emenda tipo Wago de 3 vias para cabos de 4mm Wago R$ 2,30
76 300 UN Conector de emenda tipo Wago de 5 vias para cabos de 4mm Wago R$ 3,90
77 150 UN Conector de emenda tipo Wago de 2 vias para cabos de 6mm Wago R$ 3,15
78 50 UN Conector de emenda para cabo telefônico com gel isolante. Bargoa R$ 0,30
79 500 UN Conector de torção para cabos de 1,5mm 3m R$ 0,10
80 500 UN Conector de torção para cabos de 2,5mm 3m R$ 0,12
81 500 UN Conector de torção para cabos de 4,0mm 3m R$ 0,13

82 100 UN
Caixa de passagem de sobrepor, confeccionado em PVC anti-chamas na cor 
branca, com as medidas de 107x35x86mm, para aplicações em alvenaria e 
dry-wall.

Kraus Muller R$ 13,58

83 200 UN
Caixa de passagem de sobrepor, confeccionado em PVC anti-chamas na cor 
branca, com as medidas de 170x145x90mm, para aplicações em alvenaria 
e dry-wall.

Kraus Muller R$ 27,30

84 200 UN
Caixa de passagem de sobrepor, confeccionado em PVC anti-chamas na cor 
branca, com as medidas de 234x174x143mm, para aplicações em alvenaria 
e dry-wall.

Kraus Muller R$ 45,96

85 200 UN
Caixa de passagem de sobrepor, confeccionado em PVC anti-chamas na cor 
branca, com as medidas de 300x220x120mm, para aplicações em alvenaria 
e dry-wall.

Kraus Muller R$ 59,90

86 150 UN Centro de sobrepor para distribuição para 1 DIN com grau de proteção 
IP-40 Steck R$ 7,15

87 150 UN Centro de sobrepor para distribuição para 4 DIN com grau de proteção 
IP-40 Steck R$ 7,90

88 150 UN Centro de sobrepor para distribuição para 6 DIN com grau de proteção 
IP-40 Ribeiro R$ 22,16

89 150 UN Isolador telefônico, com roldana em plástico e suporte em alumínio F.M. R$ 3,50
91 130 UN Isolador tipo castanha, tamanho médio, confeccionado em porcelana Germer R$ 7,44
92 110 UN Isolador tipo castanha, tamanho grande, confeccionado em porcelana Germer R$ 9,10
93 300 UN Alça pré-formada para cabos multiplex 25mm em aço galvanizado, revestido 

em alumínio. Irpa R$ 2,10

94 300 UN Alça pré-formada para cabos multiplex 16mm em aço galvanizado, revestido 
em alumínio Irpa R$ 1,90

95 400 UN
Conector Split-bolt para condutores de alumínio ou cobre, confeccionado 
em cobre eletrolítico, que atenda as normas técnicas UL486A e 486B, com 
diâmetro de 10mm.

Intelli R$ 2,45

96 600 UN
Conector Split-bolt para condutores de alumínio ou cobre, confeccionado 
em cobre eletrolítico, que atenda as normas técnicas UL486A e 486B, com 
diâmetro de 16mm.

Intelli R$ 3,50

97 500 UN
Conector Split-bolt para condutores de alumínio ou cobre, confeccionado 
em cobre eletrolítico, que atenda as normas técnicas UL486A e 486B, com 
diâmetro de 25mm.

Intelli R$ 4,70
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98 400 UN
Conector Split-bolt para condutores de alumínio ou cobre, confeccionado 
em cobre eletrolítico, que atenda as normas técnicas UL486A e 486B, com 
diâmetro de 35mm.

Intelli R$ 6,40

99 200 UN
Conector Split-bolt para condutores de alumínio ou cobre, confeccionado 
em cobre eletrolítico, que atenda as normas técnicas UL486A e 486B, com 
diâmetro de 50mm.

Intelli R$ 7,89

100 250 UN Relê fotocélula bivolt, ideal para ambientes externos, com corpo em 
policarbonato Ref: 121 Qualitronix R$ 11,30

101 250 UN Base plástica para relê fotocélula de referência 121. Margirius R$ 4,20
102 200 UN Haste de aterramento 5/8”, barra com 2,4 metros, cobreado. Intelli R$ 27,90

103 100 UN
Conector garra de aterramento 5/8x3/4”, produzido em liga de cobre e 
acessórios em aço zincado eletrolítico, com alta condutividade elétrica e 
resistência a corrosão, sendo realizada a conexão por aperto com chave 
estrela ou fixa, atendendo as NBRs 5370 e 13571 e UL 467.

Incobrame R$ 9,90

108 100 UN Luminária Industrial High Bay Light LED. Potência de 200w 6500K. Luzes na 
cor branco frio. Ctb R$ 120,15

109 20 JG

Serra copo; jogo com 15 peças de serra copo bi metálico (diâmetros de 16 
a 76mm), projetadas para perfuração em chapas metálicas finas, tubos, perfis 
em alumínio, PVC e madeira. O jogo deve incluir 01 maleta suporte, 01 Jogo 
de serra copos bi metálicas (16 a 76mm), 01 broca para serra copos ¼’x 
74mm, 01 broca piloto com suporte 3/8” e 01 Broca piloto com suporte 
7/16”.

Starret R$ 62,30

110 20 UN

Alicate Universal 8”. Alicate de linha para serviço pesado de 8 polegadas 
e classificação de 1000 V. Fixação segura por lâminas de corte diagonal 
agressivas e furos de aperto de 4 pontos. Formato estreito para melhor 
acesso a fios em espaços reduzidos. Certificados para 1000 V CA, 1500 V 
CC. Garra de aperto potente, 20% mais leve do que outros designs. Forjados 
a partir de aço alemão de cromo-molibdênio-vanádio.

Tramontina R$ 30,00

111 20 UN

Alicate Bico Meia Cana Isolado - 6.1/2’. Corpo em aço Gedore-Vanadium 
e empunhadura em polímero anti-chamas na cor laranja padrão Gedore; 
Acabamento escurecido; Empunhadura ergonômica e antideslizante, com 
abas protetoras arredondadas para maior conforto e segurança; Produzida 
por injeção, propiciando isolação até 1000 V, conforme norma NBR 9699, 
submetida à ensaios de: impacto, tensão elétrica, aderência, inflamabilidade 
e pressão/penetração; Utilizar este Alicate isolado, em tensão máxima de 
1000 V em corrente alternada e 1500 V em corrente contínua, conforme 
norma NBR 9699; Atende com segurança a norma regulamentadora NR 10 
- Segurança em Instalações e Serviços em Eletricidade, possui certificado 
de isolação; Tratamento térmico total e corte temperado por indução com 
dureza de 58 - 65 HRC; Alicate de bico semirredondo, longo e reto, com 
dentes finos e em paralelo, que permite cortar, puxar, segurar e dobrar fios. 
Indicado para corte de arame com dureza média, diâmetro máximo de Ø 
1,6 mm e com resistência à tração 1600 N/mm²;  Indicado para trabalhar 
em montagens e reparos eletroeletrônicos. Especificações Técnicas: Material: 
Aço vanádio. Acabamento: Escurecido; Material empunhadura: Polímero; 
Dureza: 58 - 65 HRC; Comprimento: 6.1/2’ - 168 mm; Comprimento da 
mandíbula: 50,2 mm; Capacidade máxima de corte: 1,6 mm; Normas: DIN 
ISO 5745 / NBR 9699 / NR 10; Peso: 0,140 kg.

Tramontina R$ 19,90

112 20 UN
Alicate de corte diagonal de 8 polegadas de alta alavancagem e para serviços 
pesados. Corta materiais pesados como aço e corda de piano. Lâmina de 
corte de precisão e junta robusta. Certificadas para 1000 V CA, 1500 V CC. 
Aço alemão de cromo-molibdênio-vanádio.

Tramontina R$ 26,00

113 200 CJ Placa 4x2 cega + suporte na cor branco, similar ao modelo ref.: 16027 Margirius R$ 2,20
114 1000 CJ Placa 4x2 01 posto horizontal + suporte na cor branco, similar ao modelo 

ref.: 16026 Margirius R$ 2,15

115 800 CJ Placa 4x2 02 postos separados + suporte na cor branco, similar ao modelo 
ref.: 16024 Margirius R$ 2,40

116 200 CJ Placa 4x2 03 postos + suporte na cor branco, similar ao modelo ref.: 16023 Margirius R$ 2,15
117 150 CJ Placa 4x4 06 postos + suporte na cor branco, similar ao modelo ref.: 16018 Margirius R$ 4,88
118 450 UN Modulo interruptor paralelo na cor branco, similar ao modelo ref.: 16060 Margirius R$ 4,30
119 200 UN Modulo interruptor intermediário na cor branco, similar ao modelo ref.: 

16057 Margirius R$ 8,90

120 1000 UN Modulo tomada 2P+T 10Ah de acordo com NBR 14136 na cor branco, 
similar a modelo ref.: 16048 Margirius R$ 2,05

121 50 UN Modulo pulsador de campainha na cor branco, similar a modelo ref.: 16053 Margirius R$ 3,35
123 150 UN Modulo tomada para telefone RJ11 04 fios na cor branco, similar a modelo 

ref.: 16046 Margirius R$ 4,51
124 500 UN Modulo tomada 2P+T 20Ah, na cor branco, similar a modelo ref.: 16048 Margirius R$ 2,15
125 200 UN Modulo tomada 2P+T 20Ah, na cor vermelho, similar a modelo ref.: 15918 Margirius R$ 2,15
126 300 UN Modulo tomada 2P+T 10Ah, na cor vermelho, similar a modelo ref.: 15919 Margirius R$ 2,15
127 500 UN Modulo saída de fio (1 furo), na cor branco, similar modelo ref.: 16042 Margirius R$ 0,41
128 500 UN Modulo cego na cor branco, similar modelo ref.: 16043 Margirius R$ 0,41

129 350 UN
Caixa de passagem de sobrepor, confeccionado em PVC anti-chamas na 
cor branca, com as medidas de 95x75mm com 02 postos separados, para 
aplicações em alvenaria e drywall, similar a modelo ref.: 18645

Margirius R$ 4,64

130 150 UN Disjuntor DR – Tetrapolar 63 Ah – 30MA – DIN 35mm (IEC-61008-1), 
similar modelo ref.: 12500 Jng R$ 88,00

132 500 UN Plug angular 2P+T de 10Ah – 250v – na cor preto, em 90°, com prensa 
cabo -macho. Ilumi R$ 2,90

133 200 UN Tomada Plug fêmea 2P+T 20Ah – 250v – na cor preto, com prensa cabo Ilumi R$ 3,15
134 200 UN Plug angular 2P+T de 20Ah – 250v – na cor preto, em 90°, com prensa 

cabo -macho. Ilumi R$ 3,90
136 500 UN Parabolt, chumbador confeccionado em nylon medindo 1/4x3”. Ancora R$ 1,98
137 500 UN Parabolt, chumbador confeccionado em metal zincado, de 10mm. Ancora R$ 1,95
138 150 UN Resistência para chuveiro 220v – 5500w Lorenzetti R$ 19,50
139 100 UN Controle para ventilador de teto 127v com lâmpada, de embutir – 200w Margirius R$ 13,48
141 1000 UN Canaleta confeccionada em PVC. Barras medindo 2x1x2000mm, contendo 

1 divisória para cabos. Alumbra R$ 4,80

142 500 UN Eletroduto confeccionado em PVC ¾” na cor cinza, com rosca, barra 
medindo 3 metros. Hidrossol R$ 10,60

143 300 UN Curva 90° ¾” para eletroduto com rosca confeccionado em PVC na cor 
cinza Hidrossol R$ 1,60

144 900 UN Luva ¾” com rosca para eletroduto confeccionado em PVC na cor cinza. Hidrossol R$ 1,15
145 250 UN Eletroduto confeccionado em PVC 1” na cor cinza, com rosca, barra 

medindo 3 metros. Hidrossol R$ 14,65
146 500 UN Luva 1” com rosca para eletroduto confeccionado em PVC na cor cinza. Hidrossol R$ 1,49
147 800 UN Adaptador ¾” eletrotel confeccionado em PVC na cor cinza. Hidrossol R$ 1,00
148 200 UN Caixa 4x4 eletrotel confeccionado em PVC na cor cinza. Hidrossol R$ 8,20
149 600 UN Caixa 4x2 eletrotel confeccionado em PVC na cor cinza. Hidrossol R$ 4,50
150 1000 UN Abraçadeira tipo D com cunha de ¾”, galvanizada Inca R$ 0,55
151 1000 UN Abraçadeira tipo D com cunha de 1”, galvanizada Inca R$ 0,70
152 50 UN Trilho para disjuntores perfurado, confeccionado em aço carbono, barra com 

2 metros. WeidMuller R$ 18,50

153 20 UN
Fita isolante líquida incolor, para isolamento e impermeabilização de 
conexões expostas a intempéries, enterradas e em locais úmidos. 
Capacidade de isolamento de no mínimo 6.500v para 1mm de espessura. 
Lata contendo 200ml.

Quimatic R$ 74,75

154 50 UN Fita de aço inox ¾ medindo 19x05mm. Rolo contendo 30 metros. F.M R$ 50,00

155 2000 UN

Presilha para cinta de aço, confeccionada em aço inox, dentada, para fixação 
em postes, com um fácil sistema de fechamento que forneça fixação eficiente 
sem causar deformações e nem prejudicar o desempenho da instalação. Alta 
resistência a intempéries e corrosão, apresentando baixa permeabilidade 
magnética.

F.M R$ 0,70

156 50.000 UN
Abraçadeira de nylon, produzida em nylon 6.6, com maior resistência a 
tração. Abraçadeira nas medidas de 277x4,7mm, tipo T80, resistente a 
trabalhos nas temperaturas entre -40° e 85ºC.

Hellermann R$ 0,19

157 50.000 UN
Abraçadeira de nylon, produzida em nylon 6.6, com maior resistência a 
tração. Abraçadeira nas medidas de 200x4,5mm, tipo T50, resistente a 
trabalhos nas temperaturas entre -40° e 85ºC.

Hellermann R$ 0,14

158 20.000 UN
Abraçadeira de nylon, produzida em nylon 6.6, com maior resistência a 
tração. Abraçadeira nas medidas de 150x3,5mm, tipo T30, resistente a 
trabalhos nas temperaturas entre -40° e 85ºC.

Hellermann R$ 0,08

159 50.000 UN
Abraçadeira de nylon, produzida em nylon 6.6, com maior resistência a 
tração. Abraçadeira nas medidas de 100x2,5mm, tipo T18, resistente a 
trabalhos nas temperaturas entre -40° e 85ºC.

Hellermann R$ 0,03

160 250 UN Adaptador com bocal, com rosca, para redução de E-40 para E-27, 
confeccionado em porcelana. Foxlux R$ 3,10

168 1.000 UN Terminal elétrico anel pré-isolado 1,5mm Crimper R$ 0,18
169 1.000 UN Terminal elétrico anel pré isolado 2,5mm Crimper R$ 0,17
170 300 UN Terminal elétrico anel pré isolado 4,0mm Crimper R$ 0,30
171 1.000 UN Terminal elétrico pino pré isolado 1,5mm Crimper R$ 0,15
172 300 UN Terminal elétrico pino pré isolado 4,0mm Crimper R$ 0,35
173 300 UN Conector genérico de aplicação a cabos de até 16mm², para para 

barramentos. Jng R$ 4,40

174 20 UN

Alicate Eletricista multiuso 9 ½”, fabricado em aço cromo-níquel resistente 
e durável, para cortes severos. Cabos com capa protetora para maior 
proteção do usuário contra acidentes, fabricado com borracha antideslizante 
para maior agarre e controle do usuário, para cortar e descascar fios e atuar 
como prensa de terminais, com comprimento total de 9 ½”.

Stanley R$ 32,87

175 10 UN

Decapador de Cabos de Fibra Óptica ou outros cabos, de fios simples 
ou múltiplos; Roletador metálico com ajuste; Para abertura de janela na 
capa externa do cabo óptico com diâmetro de 10 mm até 25 mm; Fácil 
usabilidade; Fabricado em material de alta qualidade que proporciona 
excelente desempenho; Ótima durabilidade; Corpo ergonômico que garante 
rapidez no manuseio, otimizando o trabalho.

Bargoa R$ 63,00

176 10 UN
Alicate de inserção Punch Down (telefonia e informática) para conectores 
RJ11 e RJ45, bloco Krome e bargoa M10, similar a modelo de referência 
Hikari HK-327.

Hikari R$ 58,73

177 300 UN Curva 90° 1” para eletroduto com rosca confeccionado em PVC na cor 
cinza. Hidrossol R$ 2,50

178 150 MT
Cabo flexível de cobre com bitola de 6,0mm², com potência máxima em 
110v de 4510w e em 220v com potência máxima de 9020w que atenda a 
NBR 247-3 na cor branco de 750v

Cobrecom R$ 3,25

179 150 UN Disjuntor DR – Bipolar 40 Ah – 30MA – DIN 35mm (IEC-61008-1), similar 
modelo ref.: 12494 Jng R$ 62,90

180 50 UN Chave contatora com potência de 220v e 32 Ah Sibratec R$ 70,00

181 10 UN

Escada de 05 degraus em formato de “A”, confeccionado em alumínio e fibra 
na cor vermelha e amarela, com degraus planos antiderrapantes. Compostas 
por sapatas de borracha, patamar para apoio de ferramentas, limitador de 
abertura anti beliscão e etiquetas para sua identificação. Capacidade de carga 
de até 120kg, anti-ferrugem e não condutora de eletricidade. Altura de 1,5 
metros e peso máximo de 5,6kg.

W.Bertollo R$ 332,00

182 250 UN Plafonier confeccionado em plástico na cor branco com bocal E27 de 100w 
de porcelana. Ilumi R$ 2,50

184 10 RL Cinta de aço ¾”, nas medidas de 0,05mmx25 metros, confeccionada em 
aço inox 430 lisa. F.M. R$ 43,00

185 400 UN Adaptador 1” eletrotel confeccionado em PVC na cor cinza. Hidrossol R$ 1,20
186 500 UN Lâmpada bulbo LED de 50W para soquete tipo E-27 Elgin R$ 19,90
187 100 UN Lâmpada incandescente 127v, com potência de 150W Ecolume R$ 3,10
188 200 UN Lâmpada incandescente 220v, com potência de 100W Ecolume R$ 3,10

Lilian Mantovani Pinto de Toledo - Pregoeira
Sílvia Carla Rodrigues de Morais - Pregoeira

EXTRATO DE CONTRATO
CONTRATANTE: Município de Socorro. CONTRATADO: Sr. Daniel Pereira de Lima. OBJETO: Locação 
de um Imóvel – salão comercial, que será utilizado para atividades culturais. VALOR: R$ 31.200,00. VIGÊNCIA: 12 
meses. ASSINATURA: 05/07/2023 - PROCESSO Nº 073/2023/PMES – DISPENSA Nº 009/2023.

EXTRATO DE ADITAMENTO
CONTRATANTE: Município de Socorro. CONTRATADO: TRANSPORTE ESCOLAR LUCAS SAN-
TOS LTDA - ME. OBJETO: Aditamento para alteração da razão social da empresa TRANSPORTE ESCO-
LAR JAIME MORAES LTDA – ME para TRANSPORTE ESCOLAR LUCAS SANTOS LTDA - ME. 
ASSINATURA: 28/06/2023. PROCESSO Nº 101/2022/PMES – PREGÃO PRESENCIAL Nº 044/2022.
CONTRATANTE: Município de Socorro. CONTRATADO: Sotto Teixeira Obras de Engenharia e 
Incorporação Ltda. OBJETO: Aditamento a Contratação de empresa especializada na prestação de serviços 
e execução de obras de engenharia e arquitetura, com fornecimento de materiais, visando a “Construção de 
Auditório Multiuso no Centro de Eventos João Orlandi Pagliusi – 3ª etapa” no Município de Socorro/SP, a ser 
financiada através de Convênio firmado entre a Prefeitura Municipal da Estância de Socorro e o DADETUR, 
conforme especificações contidas no Anexo III do edital – Memorial Descritivo. VIGÊNCIA: 120 dias. 
ASSINATURA: 26/06/2023. PROCESSO Nº 042/2022/PMES – CONCORRÊNCIA Nº 002/2022.
Paulo Reinaldo de Faria - Chefe de Supervisão de Licitação 

EXTRATO DE RESCISÃO
CONTRATANTE: Município de Socorro. CONTRATADO: MITRA DIOCESANA DE BRAGANÇA 
PAULISTA – PARÓQUIA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO APARECIDA. OBJETO: Rescisão 
Contratual à Locação de um Imóvel com a finalidade de abrigar a Creche Municipal Prof. José Carlos Dias de 
Oliveira. ASSINATURA: 13/07/2023 - PROCESSO Nº 100/2022/PMES – DISPENSA Nº 006/2022.

Paulo Reinaldo de Faria - Chefe de Supervisão de Licitação 

EXTRATO DE ADITAMENTO
CONTRATANTE: Município de Socorro. CONTRATADO: BERNARDI EMPREENDIMENTOS E 
SOLUÇÕES LTDA. OBJETO: Aditamento para supressão de valor referente à Contratação de empresa 
especializada na prestação de Serviços de obras de Engenharia, com fornecimento de materiais, visando a 
“Construção de Ponte em aduela de concreto na estrada Luiz Corozolla”, Convênio firmado entre o Estado de 
São Paulo, através da Secretaria de Desenvolvimento Regional, termo de Convênio Nº 100782/2021, conforme 
especificações descritas no Anexo II – Memorial Descritivo do Edital. VALOR DA SUPRESSÃO: - R$ 7.815,73. 
ASSINATURA: 30/06/2023 - PROCESSO Nº 006/2022/PMES – TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2022.
Paulo Reinaldo de Faria - Chefe de Supervisão de Licitação 

TERMO DE RATIFICAÇÃO
Eu, Josué Ricardo Lopes, Prefeito Municipal da Estância de Socorro, Estado de São Paulo, RATIFICO o 
Processo Nº 080/2023/PMES – Inexigibilidade Nº 006/2023, visando Contratação de Show Profissional 
da Dupla João Bosco e Vinicius para apresentação na Festa de Agosto 2023, a ser realizado no dia 14 de Agosto 
de 2023, na Praça da Matriz, Socorro/SP, pelo valor total de R$ 165.000,00 (Cento e Sessenta e Cinco 
Mil Reais), através da empresa S4 Produções Artísticas LTDA, com fundamento no art. 25, inc. III da Lei 
Federal de Licitações Nº 8.666/93 e demais alterações posteriores.
Encaminhe-se o presente termo à Supervisão de Licitação, para devida publicação, em cumprimento do disposto 
no Art. 26 da referida Lei, também a Secretaria da Fazenda para empenho, bem como formalização do contrato 
e demais providências cabíveis.
Socorro, 19 de julho de 2023.

Josué Ricardo Lopes 
Prefeito Municipal

TERMO DE RATIFICAÇÃO
Eu, Josué Ricardo Lopes, Prefeito Municipal da Estância de Socorro, Estado de São Paulo, RATIFICO ao 
PROCESSO Nº 079/2023/PMES – DISPENSA Nº 010/2023, referente a Locação de Imóvel (casa), 
localizado na Rua José Peretto, nº 258 e 264, Bairro Centro, CEP: 13.960-000, Município de Socorro, para o 
Instituto da Criança, que presta atendimento as crianças do Município de Socorro/SP em pediatria de emergência, 
pediatria de rotina, enfermagem, psicologia, nutricionista, fonoaudiologia, fisioterapia e atendimentos em grupo, 
com fundamento no art. 24, inciso X, da Lei Federal das Licitações nº 8.666/93 e demais alterações posteriores, 
no valor de R$ 12.000,00 (Doze Mil  Reais), mensais, totalizando o valor de R$ 144.000,00 (Cento 
e Quarenta e Quatro Mil Reais), anual; e R$ 720.000,00 (Setecentos e Vinte Mil Reais), para o 
período de 60 meses. Encaminhe-se a Secretaria da Fazenda para empenho e, em trânsito direto à Supervisão 
de Licitação, para devida publicação em cumprimento do disposto no Art. 26 da referida Lei, e formalização de 
contrato com o Locador. 
Socorro, 19 de julho de 2023. 

Josué Ricardo Lopes - Prefeito Municipal

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO
Eu, Josué Ricardo Lopes, Prefeito Municipal, em cumprimento ao disposto no inciso VI, do Art. 43 da Lei Federal 
de Licitações Nº 8.666/93 e demais alterações posteriores, e art. 9º, letra “a”, inc. XXVI do Decreto Municipal 
nº 2914/2011, HOMOLOGO o resultado PROCESSO Nº 070/2023/PMES - PREGÃO PRESENCIAL 
PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 037/2023, cujo objeto é a Registro de preços para aquisição de 
medalhas e troféus para premiação em eventos esportivos do Departamento Municipal de Es-
portes, Lazer e Juventude e Secretaria Municipal de Educação, pelo período de 12 meses, confor-
me especificações constantes no Termo de Referência – Anexo II do edital, para as empresas abaixo 
relacionadas, conforme Atas de Julgamento e Adjudicação do dia 07/07/2023, disponibilizada na íntegra no sítio 
eletrônico da municipalidade (www.socorro.sp.gov.br), a saber:
FABRÍCIO CONSTANTINI 06434890613, para os itens abaixo relacionados:

ITEM DESCRIÇÃO QTD. UNIDADE VALOR 
UNITÁRIO VALOR TOTAL

01 

TROFÉU EM ALUMÍNIO, MODELO TAÇAS GIGANTES, 
EM 03 ANDADRES E 09 COLUNAS, COM BASES EM MDF 
FORMATO CAIXA INFERIOR E AS SUPERIORES QUADRADAS, 
COM JOGADORES AO REDOR EM TODOS ANDARES, 
PERSONALIZADOS COM IMPRESSÃO DIGITAL E RESINA DE 
ALTO RELEVO, MEDINDO 1,80MTS DE ALTURA PARA CAMPEÃO.

150 Unidade R$ 479,00 R$ 71.850,00

03 

TROFÉU EM ALUMÍNIO, MODELO TAÇAS GIGANTES, 
EM 03 ANDADRES E 09 COLUNAS, COM BASES EM MDF 
FORMATO CAIXA INFERIOR E AS SUPERIORES QUADRADAS, 
COM JOGADORES AO REDOR EM TODOS ANDARES, 
PERSONALIZADOS COM IMPRESSÃO DIGITAL E RESINA DE 
ALTO RELEVO, MEDINDO 1M DE ALTURA PARA CAMPEÃO.

100 Unidade R$ 389,00 R$ 38.900,00

07 
MEDALHA EM PRATA VELHA COM 3MM DE ESPESSURA X 
DE 2591MM² A 3060MM² + RESINA HARD X 2 CORES + FITA 
PERSONALIZADA, COM 80MM DE COMPRIMENTO X LARGURA 
DE 25MM.

1.500 Unidade R$ 10,80 R$ 16.200,00

T.D. COMERCIO E DISTRIBUIDORA LTDA, para os itens abaixo relacionados:
ITEM DESCRIÇÃO QTD. UNIDADE VALOR 

UNITÁRIO
VALOR 
TOTAL

02

TROFÉU EM ALUMÍNIO, MODELO TAÇAS GIGANTES, 
EM 03 ANDADRES E 09 COLUNAS, COM BASES EM MDF 
FORMATO CAIXA INFERIOR E AS SUPERIORES QUADRADAS, 
COM JOGADORES AO REDOR EM TODOS ANDARES, 
PERSONALIZADOS COM IMPRESSÃO DIGITAL E RESINA DE 
ALTO RELEVO, MEDINDO 1,70MTS DE ALTURA PARA CAMPEÃO.

150 Unidade R$ 389,00 R$ 58.350,00

04 
TROFÉU DE PLÁSTICO POLÍMERO, COM DECALQUE 
PERSONALIZADO NA BASE INFERIOR. ALTURA DE 80CM E 
PESO APROXIMADO DE 2KG.

150 Unidade R$ 199,00 R$ 29.850,00

05 
TROFÉU DE PLÁSTICO POLÍMERO, MEDINDO 75CM, 
COM BASE REDONDA EM POLÍMERO NA COR PRETA, EM 
FORMATO DE TAÇA, NA COR DOURADA.

50 Unidade R$ 178,00 R$ 8.900,00

06 
MEDALHA EM PRATA VELHA COM 3MM DE ESPESSURA 
X DE 2591MM² A 3060MM² + RESINA HARD X 2 CORES + 
FITA PERSONALIZADA, COM 100MM DE COMPRIMENTO X 
LARGURA DE 25MM.

1.500 Unidade R$ 12,80 R$ 19.200,00

08 

TROFÉU EM ALUMÍNIO, MODELO TAÇAS GIGANTES, 
EM 03 ANDADRES E 09 COLUNAS, COM BASES EM MDF 
FORMATO CAIXA INFERIOR E AS SUPERIORES QUADRADAS, 
COM JOGADORES AO REDOR EM TODOS ANDARES, 
PERSONALIZADOS COM IMPRESSÃO DIGITAL E RESINA DE 
ALTO RELEVO, MEDINDO 1,80MTS DE ALTURA PARA CAMPEÃO.

50 Unidade R$ 473,00 R$ 23.650,00

Assim sendo, RATIFICO o respectivo julgamento proferido pela Pregoeira, HOMOLOGANDO os itens 
acima descritos, no presente processo de Pregão Presencial. 
Socorro, 19 de julho de 2023. 
Josué Ricardo Lopes - Prefeito Municipal 

TERMO DE RATIFICAÇÃO
Eu, Josué Ricardo Lopes, Prefeito do Município de Socorro, Estado de São Paulo, RATIFICO, PROCESSO Nº 
058/2023/PMES -  PREGÃO PRESENCIAL Nº 031/2023, cujo objeto é a Contratação de Empresa 
especializada para fornecimento de “GÁS GLP 13 kg e GÁS GLP 45 kg”, pelo período de 12 
(doze) meses, conforme especificações constantes no Projeto Básico – Anexo II do edital, tendo 
em vista que o mesmo restou FRACASSADO, pois se trata de terceira tentativa e não houveram interessados. 
Encaminhe-se o presente termo à Supervisão de Licitação para juntada no processo e a Secretaria requisitante 
para demais providências que se façam necessárias. 
Socorro, 14 de julho de 2023. 
Josué Ricardo Lopes - Prefeito Municipal


